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Dne 14. 12. 2017 si zástupci skupiny 3ČSAD (ta zahrnuje společnosti ČSAD Havířov, ČSAD Karviná a
ČSAD Frýdek-Místek) převzali v Paskově u Ostravy 6 nových autobusů Scania Citywide, jež budou
nasazeny do městské a příměstské dopravy.

Z 6 vozů byly 4 vyhotoveny v 15m provedení, avšak i tyto vozy se mezi sebou vzájemně odlišují.
Jeden vůz odpovídá standardnímu provedení 14,8m vozu Scania Citywide LE (jde tedy o částečně
nízkopodlažní vůz) v městském provedení (v zadní části karoserie se nacházejí jednokřídlé dveře),
přičemž tento autobus je určen pro provoz na linkách MHD v Havířově. Mimo něj zde budou sloužit i
dva 12m 100% nízkopodlažní vozy Scania Citywide LF, které jsou v České republice novinkou (jeden
z těchto vozů si mohli prohlédnout návštěvníci veletrhu CZECHBUS v Praze v listopadu letošního
roku). Nové přírůstky pro provoz MHD v Havířově budou slavnostně prezentovány v tomto
nejmladším českém městě dne 19. 12. 2017.

Kromě městských vozů došlo také na předání linkových 15m autobusů Scania Citywide LE ve verzi
Suburban. Ta je novinkou letošního roku. Ačkoli na první pohled vypadají autobusy podobně jako
klasické vozy Citywide LF a LE vyráběné v závodě v Polsku, při bližším prozkoumání je zřejmé, že jde
o zcela odlišné modely (což je patrné i na řešení nejrůznějších detailů). Důvodem je, že tyto autobusy
využívají jako základ modelovou řadu Interlink – mají svařovanou ocelovou konstrukci (vozy Citywide
bez přídomku „Suburban“ využívají hliníkovou šroubovanou konstrukci) a jejich výroba probíhá ve
Finsku.

Skupina 3ČSAD si pořídila tři vozy v 15m provedení z rodiny Suburban, přičemž dva zamíří k ČSAD
Havířov (nasazovány by měly být na trasu Ostrava – Havířov) a jeden k ČSAD Karviná (také ten by
měl zajíždět do Ostravy, ale z Karviné).

První autobusy Scania Citywide LE si pořídila skupina 3ČSAD v závěru roku 2016, kdy byly
zakoupeny pouze dva vozy. Letos byl vozový park obohacen dalšími 6 vozidly a na příští rok je již
potvrzen nákup dalších 11 autobusů, které by měly být dodány zhruba v polovině roku 2018.
Všechny autobusy dodané skupině 3ČSAD Scanií jsou v provedení na CNG.
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